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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Навчальна дисципліна «Політична психологія» є вибірковою 

професійно-орієнтованою дисципліною, яка спрямована на формування у 

студентів системних знань про психологічні аспекти політичної діяльності, 

механізми політичної поведінки особистості та груп, а також розвиток 

практичних навичок аналізу політико-психологічних процесів, політичного 

лідерства, електоральної поведінки та масової політичної свідомості. 

Мета навчальної дисципліни «Політична психологія»: поглиблення 

знань і оволодіння теоретичними знаннями, практичними навичками у сфері 

політичної психології, формування компетентностей для професійного аналізу 

психологічних чинників політичних процесів, політичної поведінки та 

політичного менеджменту в сучасному суспільстві. 

Основними завданнями є: 

вивчення теоретичних основ політичної психології та її місця в системі 

психологічних наук;  

аналіз психологічних механізмів політичної поведінки особистості та 

груп;  

освоєння методів дослідження політичної свідомості та політичних 

установок;  

формування навичок психологічного аналізу політичного лідерства та 

політичних еліт;  

розвиток умінь застосовувати психологічні знання в політичному 

консалтингу та виборчих кампаніях;  

вивчення особливостей роботи психолога в політичній сфері та етики 

політико-психологічних досліджень.   

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен 

знати: 

теоретичні основи політичної психології, її предмет, методи та місце в 

системі психологічних наук;  

психологічні механізми політичної поведінки особистості та соціальних 

груп;  

закономірності формування політичної свідомості, політичних установок 

та ціннісних орієнтацій;  

психологічні особливості політичного лідерства, типологію лідерів та 

механізми впливу політичних еліт;  

психологічні чинники електоральної поведінки та механізми політичного 

маніпулювання;  

етичні принципи проведення політико-психологічних досліджень та 

роботи психолога в політичній сфері. 

уміти: 

застосовувати методи дослідження політичної свідомості, політичних 

установок та масової політичної поведінки;  
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здійснювати психологічний аналіз особистості політичного лідера та 

діяльності політичних еліт;  

аналізувати психологічні чинники, що визначають електоральну 

поведінку та суспільні настрої;  

виявляти механізми психологічного впливу, пропаганди та маніпуляції у 

політичному просторі;  

застосовувати психологічні знання у практиці політичного консалтингу та 

супроводу виборчих кампаній;  

дотримуватися етичних норм при проведенні політико-психологічних 

досліджень та наданні фахових рекомендацій. 

Під час вивченя навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати додатково наступні Soft skills: 

критичне мислення та медіаграмотність: уміння розпізнавати 

маніпулятивні техніки у політичному дискурсі; здатність критично оцінювати 

політичну інформацію та протистояти пропагандистським впливам;  

комунікація та переконання: навички аргументованого викладу фахової 

позиції щодо складних політико-психологічних явищ; уміння доступно 

пояснювати психологічні механізми політичних процесів різним аудиторіям;  

етична відповідальність: усвідомлення меж професійного втручання 

психолога в політичну сферу; здатність ухвалювати рішення з урахуванням 

можливих соціальних наслідків фахової діяльності;  

адаптивність та стресостійкість: уміння зберігати аналітичну 

неупередженість в умовах суспільної напруженості та поляризації; здатність 

гнучко реагувати на динамічні зміни політичного середовища. 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Теоретико-методологічні основи політичної психології.  

Тема 2. Психологія політичної поведінки та участі.  

Тема 3. Політична свідомість та політичне мислення.  

Тема 4. Психологія політичного лідерства та політичних еліт.  

Тема 5. Політична комунікація та технології впливу.  
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